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Generalforsamling i Onsdagsherrerne, Norddjurs Golfklub 

Indkaldelse til generalforsamlingen er indsat som bilag 1. 

Antal fremmødte:  35 heraf stemmeberettigede jfr. vedtægterne: 35.  

Efter afvikling af dagens månedsmatch bød formand Iver Hougaard Jensen forsamlingen 
velkommen til årets generalforsamling og gik herefter videre til behandling af følgende: 

Dagsorden 

1. Valg af dirigent 

Formanden foreslog Frans M. Pedersen som dirigent for forsamlingen. Frans blev valgt uden 
modkandidater.   

Frans takkede for valget og konstaterede, at forsamlingen var lovligt indvarslet jfr. vedtægterne, 
idet indkaldelsen med dagsorden var blevet bekendtgjort ved opslag i klubhuset og på 
Onsdagsherrernes hjemmeside, ligesom der den 10. marts er udsendt indkaldelse til 
medlemmerne pr. mail.  

Herefter gav dirigenten ordet til formanden for aflæggelse af: 

2. Formandens beretning 

Formandens beretning er indsat som bilag 2. 

I forbindelse med aflæggelse af beretningen overbragte formanden en gavekurv til Lars Hastrup 
som følge af, at han har valgt at udtræde af bestyrelsen. Der lød en meget stor tak til Lars for det 
store arbejde, han har udført gennem flere år mht. registrering af alle scores for alle spillere på 
klubbens hjemmeside. Lars har lovet at videreføre hjemmesiden også fremover, men mere som en 
informationsdatabase uden aktuelle resultater. Lars modtog stor applaus for sin indsats fra 
generalforsamlingens deltagere.  

Dirigenten gav deltagerne mulighed for at stille spørgsmål til beretningen. Der var ingen spørgsmål 
eller bemærkninger. 

Dirigenten oplyste, at der ikke jfr. vedtægterne er krav om, at beretningen skal godkendes, men 
spurgte alligevel forsamlingen, om der var stemning for at godkende beretningen. Det var der – og 
beretningen var herefter godkendt.  
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Ordet blev derefter givet til kasserer Per Villadsen for fremlæggelse af:  

3. Regnskab 

Regnskab for året 2024 blev præsenteret med specifikationer og påtegninger vha. PowerPoint på 
storskærm.  

Regnskabet udviser et overskud for året på kr. 6.654 mod et underskud på kr. 6.575 i år 2023.  

Resultatet er dermed en væsentlig forbedring i forhold til forrige år, og endda bedre end det 
budgetterede resultat på plus kr. 3.800. Efter underskuddet i år 2023 blev foretaget nogle 
prisændringer: deltagelse i spil på alm. onsdage kom til at koste kr. 30 (hidtil kr. 25) og deltagelse i 
venskabsmatcher kom til at koste det samme, som gæster betaler - kr. 150,00. Ligeledes blev der 
iværksat tiltag i forhold til at minimere spild ved ”salg” af pølser og prisen for ekstra pølser blev 
forhøjet fra kr. 5,00 til kr. 10,00. Endvidere skete der en omlægning af præmiefordeling jfr. ”Ivers 
model” (kun 2 fl. vin til førsteplads, og herefter 1 fl. til øvrige præmiemodtagere, og der gives nu 
præmie for hver 3 deltagere). 

Det positive resultat er bl.a. også skabt ved, at udgiften til renter og gebyrer kun har udgjort kr. 
1.832 mod budgetteret kr. 3.400, hvilket skyldes et mindre gebyr til Sparekassen end forventet.  

Det er dog typisk, at i de år, hvor vi har 2 venskabsmatcher på hjemmebane, medfører den ekstra 
indtjening overskud i året.  

Årets resultat er i øvrigt fremkommet efter, der er hensat kr. 2.500 til præmier i år 2025 i nye 
Order of Merit-konkurrencer (OOM). Der var ikke budgetteret med denne hensættelse. De 
hidtidige årskonkurrencer er ophørt efter, at OOM er taget i anvendelse, og medlemmerne skal 
ikke betale for deltagelse i OOM, hvorfor der heller ikke fremover bliver indtægter fra deltagelse i 
årskonkurrencer, men tilsvarende heller ikke præmieudgifter hertil. 

Bestyrelsen anser årets resultat for værende meget tilfredsstillende. 

Egenkapitalen er pr. 31. december 2024 på kr. 13.071. Likviditeten = indestående i Sparekassen 
udgør kr. 19.546. 

Regnskabet er af revisor Peter Due påført ”en blank revisionspåtegning” – altså en påtegning uden 
forbehold, men med bemærkning om, at regnskabet efter revisorens overbevisning er retvisende.  

Ligeledes fremlagde Per et budget for året 2025, og jfr. dette estimeres et underskud på kr. 1.225. 

Budgettet er baseret på følgende deltagelse i 2025: 

 415 runder på alm. onsdage 
 6 månedsmatcher med hver 30 deltagere 
 1 venskabsmatch (mod Grenå) med 25 gæster og 30 egne spillere 



______________________________________________________________________________________________ 

 
 
Referat - Generalforsamling afholdt den 2. april 2025 

Side 3 af 6 

 30 deltagere til nytårsappel og 20 deltagere til afslutningsmatch. 

Desuden er der taget højde for følgende udgifter: 

 Mad til måneds- og venskabsmatcher á 90 kr. pr. kuvert 
 Pølser m/brød og tilbehør m.v. á kr. 9,50 
 Suppe til nytårsappel á kr. 25,00 og kr. 125 til mad ved afslutningsmatch 
 Præmier i alt 318 fl. vin á kr. 38,00 

Det estimerede underskud accepteres i forhold til det pæne overskud i 2024 og at klubben har 
tilstrækkelig egenkapital 

Dirigenten gav mulighed for, at der kunne stilles spørgsmål – også til budgettet, selvom det ikke 
skal godkendes af generalforsamlingen.  

Der var ingen spørgsmål eller bemærkninger til regnskab eller budget.  

Dirigenten indstillede herefter regnskabet til generalforsamlingens godkendelse. Regnskabet blev 
godkendt. Dirigenten underskrev påtegning på regnskabet herom. 

Dirigenten gik efterfølgende over til behandling af pkt. 

4. Fastsættelse af kontingent  

Dirigenten oplyste, at bestyrelsen har indstillet til, at det fortsat skal være gratis at være medlem 
af Onsdagsherrerne, hvorfor kontingentet ønskes fastsat til kr. 0,00.  

Vedtægterne foreskriver, at der skal ske fastsættelse af et årligt kontingent som følge af, at dette 
er et af Erhvervsstyrelsens overordnede krav til foreninger; at medlemmerne betaler kontingent 
for at finansiere foreningens aktiviteter. 

Forslaget blev modtaget og godkendt. Kontingentet er hermed for året 2025 kr. 0,00.   

Dirigenten fortsatte med dagsordenens pkt. 5:  

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer for en 2-årig periode. 

Dirigenten oplyste, at Lars Hastrup og Martin Jul Pedersen var på valg. Af disse ønskede Lars 
Hastrup som tidligere omtalt ikke at modtage genvalg.  

Nyvalgt til bestyrelsen blev Kaj Ladefoged Andersen og Martin Jul Pedersen blev genvalgt.  

6. Valg af suppleant 

Lars Næsby har været suppleant for bestyrelsen og Lars var villig til genvalg. Lars blev genvalgt 
uden modkandidater.  
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7. Valg af revisor 

Peter Due er valgt som revisor, og da bestyrelsen er tilfredse med hans arbejde, har bestyrelsen 
indstillet, at Peter genvælges. Peter blev genvalgt. 

8. Forslag fremsat af bestyrelsen 

Ingen forslag.  

9. Indkomne forslag 

Bestyrelsen har ikke modtaget forslag fra medlemmerne.   

10. Eventuelt 

Dirigenten spurgte, om der var nogen, der ønskede ordet.  

Frank Block spurgte om, der var nogen, der ønskede at overtage den udebanemesterskabspokal, 
som han har stående. Formanden oplyste, at bestyrelsen heller ikke har påtænkt, at afholde 
udebanemesterskab i 2025, men er der nogen, der har mod på at afvikle et arrangement, ser 
bestyrelsen meget positivt på denne aktivitet.  

Resultatet blev, at Frank Block vil undersøge muligheden for at lave et arrangement.  

Formand Iver H. Jensen gjorde opmærksom på, at man skal tilmelde sig til de almindelige 
onsdagsturneringer i Golfbox. Tilmeldinger bør ske i god tid, og det er bedre, at man tilmelder sig, 
og så ikke møder op, hvis man bliver forhindret. Scores SKAL indtastes løbende under runden, eller 
evt. når, man har afsluttet denne og scoreindtastningskoder udsendes ca. kl. 14.30. Det fysiske 
scorekort SKAL afleveres med behørige underskrifter af spiller og markør. Dagens match bliver 
lukket kl. 21 – og er der ikke indleveret et scorekort, bliver spilleren slettet af dagens runde.  

Da der ikke var flere, der ønskede ordet, konstaterede dirigenten, at dagsordenen var udtømt, og 
mødet derfor afsluttet.  

Formanden takkede Frans M. Pedersen for god og myndig ledelse af mødet.  

 

For referatet:   Dirigent: 

_______________________________                           Frans M. Pedersen  
Per Villadsen  
 Dirigenten underskriver ikke referatet, 

men godkender dette efter, det er 
indberettet via Unioo. 
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Bilag 1 

Der indkaldes herved til ordinær 

Generalforsamling 

til afholdelse onsdag, den 2. april 2025 kl. 20.00 * 

hos Norddjurs Golfklub i klublokalerne. 

Dagsorden iflg. vedtægterne: 

1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning 
3. Regnskab 
4. Fastsættelse af kontingent (bestyrelsen foreslår et uændret kontingent på kr. 0,00)  
5. Valg af bestyrelsesmedlemmer for en 2-årig periode 

På valg er: Lars Hastrup og Martin Jul Pedersen – Lars ønsker at udtræde, men Martin 
modtager genvalg 

6. Valg af én suppleant for 1-årig periode 
På valg er: Lars Næsby – modtager genvalg 

7. Valg af revisor 
På valg er: Peter Due – modtager genvalg 

8. Forslag fremsat af bestyrelsen  
9. Indkomne forslag  

Forslag, der ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal være bestyrelsen i hænde 2 
uger før generalforsamlingens afholdelse 

10. Eventuelt 
 
Stemmeberettigede på generalforsamlingen er alle, der har deltaget i klubbens 
arrangementer det foregående år. Valgbare til bestyrelsen er alle, der har deltaget i 
klubbens arrangementer inden for de seneste 2 år.  

 

 

 * Bemærk - Generalforsamlingen afholdes umiddelbart efter, der har været afholdt 
månedsmatch, og efterfølgende vil der være spisning og præmieoverrækkelse. 
Medlemmer, der ikke deltager i månedsmatchen, men som ønsker at deltage i 
generalforsamlingen er meget velkomne.  
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Bilag 2 

Beretning 02.04.2025 

En opdatering på det forløbne år, siden general forsamling sidste år 

Økonomi , der blev gennemført ændringer, såsom ”Normalsatsen” fra 25 til kr. 30, lidt mindre vinuddeling 

Som husket havde vi rekordnedbør i april og dermed en vanskelig start med vand på banen og 11 huller, 
alternativt 2x9 huller, herefter 14 huller, med det bøvl som det nu gav. 

Venskabsmatch Grenå  UDE 2+2 rækker, Tabte desværre de med 36 og os 30 i snit, mener at vi kun var 17 
deltagere fra Norddjurs, håber vi kan gøre det bedre  år. 

Møllebistroen lukkede 14.07.2024, som satte noget ”ekstra arbejde” i gang, resulterede i at vi fik lavet en 
aftale, med Apetit, som vist nok alle er tilfredse med. 

Hastrup stop, annonceret desværre, som jo så også foranledigede nogle ting som skulle tages stilling til, 
såsom vores gennemgående turnering (F18 og rangliste) og den almindelige vedligehold af hjemmesiden.  

Vi igangsatte en Test af OOM, som efter vores overbevisning kan og bør kunne fungere. Hvis der er nogle 
der er i tvivl om setup’et og ”reglerne”, så spørg endelig. Håber at alle vi være med til at få det til at 
fungere. 

Venskabsmatch hjemme mod Randers Fjord i regn og tordenvejr ….Vi 26 deltager de 38, vi tabte  

Sidste månedsmatch sept.,  blev der delt maser meget vin ud !, men herefter blev der fundet OOM vindere. 

Afslutningsmatch 28.09, med lidt kaos på par 3 banen  

Udvalgsmøde i januar med diverse beslutninger, bl.a. kr. 4000 til grill 

Nytårsappel, med forrygende vejr og mange deltagere. 

Tak til bestyrelsen og jer alle omkring opbakning af klubben 

 

 

 


